

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/glava-diploma/33283>

Тип работы: Глава диплома

Предмет: Журналистика

-

Имя Дональда Трампа было хорошо известно всему мировому сообществу задолго до президентской гонки 2016 года по многочисленным шоу и сериалам, где он выступал в качестве ведущего и актера (преимущественно исполняя роль «камео»). Кроме того, уже более 30 лет Д. Трамп входит в список самых богатых людей мира. По данным журнала «Forbes», его состояние оценивается в \$3,7 млрд. Однако наибольший интерес фигура Д. Трампа привлекла в июне 2015 года, когда он впервые заявил о своем намерении баллотироваться на пост президента США.

всего зафиксировано семь точек максимального экстремума интереса к фигуре Д. Трампа, связанного с информационными поводами - событиями на политической арене, прямо или косвенно затрагивающими интересы России (рисунок):

- 1) победа на праймериз и первые предвыборные заявления, сопровождаемые протестными акциями;
- 2) дебаты с Х. Клинтон;
- 3) победа на выборах;
- 4) инаугурация и первая большая пресс-конференция с ответом на «российский вопрос»;
- 5) предметный телефонный разговор с В. В. Путиным;
- 6) встреча с В. В. Путиным на полях саммита G20;
- 7) новые санкции США и ответная реакция России.

«Трамп - темная лошадка». Прежде мультимиллиардер и шоумен Д. Трамп стремительно вошел на политическую арену в феврале 2016 года, сразу же снискав спорную репутацию: с одной стороны, победа на праймериз, с другой - радикализм заявлений (предложения построить стену между Америкой и Мексикой, а также запретить въезд в страну мусульманам, что вылилось в многотысячные акции протеста и побудило конфликт с Папой Римским Франциском, обвинившим его в нехристианских взглядах). общественно-политических программ: «Надеюсь, Россию не захочет обнести стеной»; «С таким президентом будет, как на вулкане».

Дебаты Д. Трампа и Х. Клинтон привлекали особый интерес с точки зрения ответов кандидатов на геополитические вопросы - преимущественно их взглядов на дальнейшие взаимоотношения с Россией (на основе чего выстраивался антагонизм предвыборных программ соперников). Неслучайно экс-президент США Б. Обама обвинял Д. Трампа в чрезмерной симпатии к нашей стране, а Х. Клинтон пыталась доказать факт вмешательства России в выборный процесс в Америке.

«Трамп - наш союзник». Новая волна медиа-интереса к фигуре Д. Трампа наметилась в середине января 2017 года. 15 января проходила первая большая пресс-конференция, на которой избранный президент США ответил: «Я верю Путину». Прозвучало заявление о сближении позиций Вашингтона и Москвы. А 20 января после инаугурации В. В. Путин поздравил Д. Трампа, договорившись о взаимодействии на равноправных и взаимовыгодных условиях.

Таким образом, несмотря на бойкот со стороны американских звезд первой величины (Мадонны, М. Стрип и др.), в конце 2016 - начале 2017 гг. в российском поле медиа Д. Трамп, напротив, представлял как политик-революционер - потенциальный союзник: «Пусть Трампа не понимают в Америке, но нам его неразгаданная душа ближе, чем проигравших конкурентов»). Вероятно, данные медиастратегии обусловлены внутренним желанием сближения двух вечно противоборствующих сверхдержав.

В мае 2017 года во время очередного телефонного разговора Д. Трамп и В. В. Путин обсудили ситуацию в Сирии, проблему международного терроризма, снова сделав акцент на двустороннем сотрудничестве. Кроме того, комментируя травлю Д. Трампа в американских СМИ, В. В. Путин заступился за коллегу, назвав происходящее - «политической шизофренией».

При этом первая деловая встреча и неформальный разговор без камер Д. Трампа и В. В. Путина состоялись в июле 2017 года на полях саммита G20. За неделю до часа икс информационные и общественно-политические программы неоднократно эту встречу анонсировали, интригуя зрителей при помощи следующих идиом: «Удастся ли лидерам двух сверхдержав договориться?»; «От политической симпатии

Путина и Трампа зависит сохранение стабильности во всем мире». Во время официальной встречи на G20 президенты затронули ситуацию в Сирии, Украине и Южной Корее. Выступая на итоговой пресс-конференции, Д. Трамп назвал разговор с В. В. Путиным продуктивным.

«Трамп - угроза для России и мира». Однако особый медиа-интерес возник в конце июля - начале августа 2017 года, когда американская сторона неожиданно заявила о новом пакете санкций в отношении России. Более того, Д. Трамп выдвинул обвинение, что российские власти якобы поддерживают дестабилизирующую активность в Украине, выступая союзниками недружественных США стран (Ирана и Северной Кореи). Как следствие, россиян ограничили в получении американских виз. В ответ на это российская сторона приняла решение выслать из государства 755 американских дипломатов, что было названо Госдепом «прискорбным и неоправданным».

Данные меры сопровождались призывом главы МИД ФРГ З. Габриэля не вводить новые ограничительные меры против России. По его мнению, «угрожая европейским компаниям наказанием за сотрудничество с Россией, США просто лоббируют свои экономические интересы». Подписав одобренный Конгрессом Закон о новых антироссийских санкциях (при этом отметив, что он противоречит Конституции США) и увидев произошедший резонанс в европейских кругах (особенно на фоне дальнейшего ухудшения ситуации вокруг Северной Кореи и воинствующей американской риторики - угрозы нанести превентивный удар по Венесуэле), Д. Трамп поспешил заявить, что он глубоко обеспокоен взаимоотношениями с Россией, которые «находятся в низшей точке со времен Холодной войны и могут ухудшиться». В свою очередь, в МИД РФ прокомментировали, что «Москва не оставит без ответа враждебные выпады в нашу сторону».

Что касается стратегий медиаконтролеров (особенно отчетливо проявляющихся в общественно-политических программах), эксперты стали оперировать риторикой опасности: «Что будет дальше? Никто не сможет предугадать, но бояться стоит»; «Таких неоднозначных действий политика на посту президента в современной истории я не могу припомнить» «Думаю, этот политик, спихивая всю вину на Конгресс, а сам, оставаясь как будто в стороне, приготовит нам еще немало сюрпризов».

Между тем, согласно результатам опроса ВЦИОМ, спустя неделю после введения нового пакета санкций в российском обществе стало наблюдаться резкое снижение симпатий к американскому президенту - с 27 до 18 %. Одновременно с этим выросла негативная оценка действий Д. Трампа - с 22 до 28 %. Можно предположить, что сохранение со стороны Д. Трампа деструктивной линии во взаимоотношениях с Россией усугубит сложившуюся ситуацию, дестабилизируя геополитическую обстановку во всем мире.

С целью выявления статистических особенностей нами проведен анализ публикаций в СМИ «Коммерсант» и «Советская Россия» по основным номинациям.

Дональд Трамп стал официальным кандидатом от республиканской партии США на пост президента страны 19 июля 2016 г. уже 9 ноября 2016 г. весь мир увидел Дональда Трампа как победителя президентских выборов в США, он стал 45-м президентом Америки. в возрасте 70 лет Д. Трамп стал самым старым впервые избранным президентом США, чем побил рекорд Рональда Рейгана, занявшего этот пост в 69 лет, кроме того, Трамп может считаться самым богатым президентом в истории Америки. в рейтинге журнала Forbes в 2016 г. состояние Дональда Трампа оценивается в 3,7 млрд долларов (113-е место в рейтинге США), у Трампа имеется немало неофициальных номинаций: бизнесмен, бизнесмен-миллиардер, политик, медиамагнат. После выборов к этим номинациям добавилось и слово президент.

(1) Какая муха укусила Трампа Почему новый президент США вместо обещанного удара по коррупции ударил по Сирии, усилив угрозу третьей мировой войны.

Останься Стив в совете, он, возможно, убедил бы президента отказаться от ракетной атаки.

- Все люди родом из детства, - говорит стратегический эксперт Елена Ларина. - И Трамп не исключение. С одной стороны, мать любила и баловала младшего сыночка. Поскольку семья даже по нью-йоркским меркам была богатой, Дональд ни в чем не знал отказа. С другой стороны, отец - жесткий строительный магнат - основное внимание уделял старшему сыну Фреду. Дональд неважно учился в школе, не отличался примерным поведением. В итоге отец отдал младшего сына в нью-йоркскую военную академию (Советская

-

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/glava-diploma/33283>